
PRAVIDLA
PRÁCE S UŽIVATELSKÝM A INFORMAČNÍM SYSTÉMEM

SERVERU CZECHEXOTICS

1/ Provozovatelem serveru Czechexotics je pan Lukáš Krása, DiS., email: krasa@czechexotics.com.
2/ Registrovaným uživatelem je každý zájemce (uživatel), který vyplnil a odeslal registrační formulář 
nového uživatele zveřejněný serverem Czechexotics a tímto současně vyslovil souhlas s těmito Pravidly, se 
kterými se seznámil.
3/ Registrovaní uživatelé, kteří se stali registrovanými uživateli před datem účinnosti těchto Pravidel, 
jsou povinni zpětně prověřit všechny své předchozí vložené fotografie, soubory, informace a komentáře a 
zabezpečit, že nebudou v rozporu s těmito Pravidly, to vše ve lhůtě 30 dnů od data účinnosti těchto Pravidel. 
4/ Registrací do uživatelského systému serveru Czechexotics získává uživatel možnost využívat pokročilých 
funkcí tohoto systému. Současně se zavazuje, že bude těchto možností využívat v souladu s dobrými mravy 
a právním řádem České republiky a těmito pravidly.
5/ Administrátoři a moderátoři serveru Czechexotics jsou oprávněni odstranit nebo upravit jakýkoliv 
všeobecně nežádoucí či protiprávní materiál, komentář, příspěvek, soubor, fotografii, bezodkladně poté co 
jej zjistí nebo na něj budou upozorněni.
6/ Administrátoři a moderátoři serveru Czechexotics jsou oprávněni omezit či zabránit registrovanému 
uživateli, který porušuje tato Pravidla, ve vkládání fotografií, souborů, informací, komentářů či jiných 
projevů.

Akce
1/ Právo vkládat oznámení o akcích do informačního systému serveru Czechexotics je vyhrazeno registro-
vaným uživatelům.
2/ Provozovatel serveru Czechexotics nenese odpovědnost za správnost uživatelem zadaných údajů a není 
nijak povinen správnost těchto údajů kontrolovat či ověřovat.
3/ Provozovatel serveru Czechexotics si vyhrazuje právo bez udání důvodu nezveřejnit uživatelem vloženou 
informaci o akci či ukončit zveřejňování informace o akci.
3/ Provozovatel serveru Czechexotics si vyhrazuje právo předat informace o uživatelem oznámené akci 
provozovateli serveru CzechFerrari a CzechLamborghini za účelem zveřejnění těchto informací na inter-
netových stránkách serveru Czechferrari.cz a CzechLamborghini.cz.

Galerie
1/ Právo vkládat fotografie do informačního systému serveru Czechexotics je vyhrazeno registrovaným 
uživatelům.
2/ Registrovaný uživatel stiskem tlačítka „odeslat“ při nahrávání fotografie do informačního systému serveru 
Czechexotics stvrzuje, že je oprávněn s fotografií nakládat a že na této fotografii neváznou autorská práva 
jiných osob; pakliže na vkládané fotografii váznou práva třetích osob, uživatel stvrzuje, že oprávněná osoba 
s takovým úkonem, tj.  nahráváním fotografie do informačního systému serveru Czechexotics, prokazatelně 
vyslovila souhlas.
3/ Registrovaný uživatel dává vložením fotky provozovateli serveru Czechexotics souhlas sdílet takto 
vložené fotografie s partnery serveru Czechexotics (seznam partnerů je uveden v sekci Kontakt – Profil na 
adrese http://www.czechexotics.com/profil).
4/ Provozovatel serveru Czechexotics si vyhrazuje právo registrovaným uživatelem nahranou fotografii 
nezveřejnit či odstranit jí z informačního systému serveru Czechexotics bez udání důvodu.
5/ Fotografie vložené registrovanými uživateli mohou být z informačního systému serveru Czechexot-
ics odstraněny pouze na žádost autora fotografie či majitele vozu vyobrazeného na dotčené fotografii a to 
pouze na základě elektronické žádostí zaslané na emailovou adresu support@czechexotics.com. Provozo-
vatel serveru Czechexotics si pro vyhodnocení žádosti a odstranění fotky z informačního systému serveru 
Czechexotics vyhrazuje lhůtu 30 pracovních dnů. V případě, že majitel na fotografii vyobrazeného vozu ke 
své žádosti doloží i kopii technického průkazu, bude dotčená fotografie odstraněna v co nejkratším termínu 
po přijetí a zpracování žádosti. Provozovatel serveru Czechexotics si vyhrazuje právo pověřit přijímáním a 
zpracováváním žádostí o odstranění fotografie jinou osobu.



Diskusní fórum
1/ Právo vkládat příspěvky do diskusního fóra serveru Czechexotics je vyhrazeno registrovaným uživatelům.
2/ Je nutno vzít na vědomí, že příspěvky vyjadřují pohledy a názory autora příslušného příspěvku a tento au-
tor za takový příspěvek nese právní odpovědnost.
3/ Registrovaný uživatel souhlasí, že v diskusním foru serveru Czechexotics nebude publikovat žádné han-
livé, neslušné, vulgární, nenávistné, zastrašující, sexuálně či rasově orientované nebo jiné materiály, které 
mohou porušovat právní řád České republiky. Moderátoři diskusního fora serveru Czechexotics mají právo 
závadné příspěvky bez předchozí výstrahy odstranit či jinak zabránit dalšímu porušování práv jiných osob.
4/Provozovatel serveru Czechexotics a moderátoři diskusního fóra serveru Czechexotics nesou odpovědnost 
za takový závadný příspěvek až od okamžiku, kdy o takovém stavu prokazatelně dozvěděli, popř. byli o 
takovém stavu řádně vyrozuměni a autor tohoto příspěvku v přiměřené lhůtě neučinil příslušná opatření, ke 
kterým byl vyzván, tj. zejm. příspěvek odstranil. Provozovatel serveru Czechexotics pověřuje registrované 
uživatele přidělením funkce moderátora výhradním přijímáním žádostí o nápravu závadného stavu a zpra-
cováním výzev určeným autorům závadných příspěvků, jimiž budou vyzváni k nápravě závadného stavu.
5/ Moderátoři diskusního fora serveru Czechexotics mají právo příspěvky v diskusním fóru obsažené bez 
předchozí výstrahy odstranit, přesunout či změnit. jinak zabránit dalšímu porušování práv jiných osob.

Závěrečné
1/ tato Pravidla vstupují v účinnost dne 14.12.2009   


